



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO E GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE EXATAS E TECNOLÓGICAS
NÚCLEO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

ERRATA DE EDITAL

O Projeto Centro de Recondicionamento de Computadores - CRC torna público a ERRATA relativa ao EDITAL Nº 01/2023 – CRC/UNIFAPDIGITAL/NTI/UNIFAP, para nele corrigir o Item 4, do cronograma, conforme a seguir:

Onde se lê no edital, no item 4:

DO CRONOGRAMA:

Item	Atividades	Data
1	Publicação do Edital	04/01/2023
2	Prazo para impugnação do edital	05/01/2023
3	Período de inscrições	06/01/2023 à 09/01/2023
4	Inscrições homologadas	10/01/2023
5	Período de entrevistas	13/01/2023
6	Resultado preliminar	15/01/2023
7	Prazo para interposição de recursos	16/01/2023
8	Resultado Final	18/01/2023

Leia-se corretamente:

DO CRONOGRAMA:

Item	Atividades	Data
1	Publicação do Edital	04/01/2023
2	Prazo para impugnação do edital	05/01/2023
3	Período de inscrições	06/01/2023 à 12/01/2023
4	Inscrições homologadas	13/01/2023
5	Período de entrevistas	16/01/2023 à 17/01/2023
6	Resultado preliminar	18/01/2023
7	Prazo para interposição de recursos	19/01/2023
8	Resultado Final	20/01/2023

Macapá-AP, 09 de Janeiro de 2023

Prof. Marco Leal
Coordenador Geral do CRC